ОТЧЕТ
Главы администрации сельского поселения «Деревня Ястребовка» о проделанной работе в 2019 году и перспективах развития сельского поселения «Деревня Ястребовка» на 2020 год.

Уважаемые жители поселения, депутаты и приглашенные!


   Сегодня я подведу основные итоги работы за прошедший 2019г. и доведу о перспективах развития поселения на 2020г.      
Сегодня на нашем собрании присутствуют:

Заместитель Главы администрации муниципального района «Ферзиковский район» - Аксютенкова Ирина Петровна

Заместитель Прокурора района – Меньков Дмитрий Алексеевич

Заместитель главного врача по организации медицинской помощи сельскому населению района – Ефстафьева Ольга Олеговна.

   Приоритетное направление деятельности администрации – это исполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законодательством и Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Это в первую очередь – исполнение бюджета поселения, исполнение наказов избирателей, социальная защита малоимущих граждан, многодетных семей, обеспечение мер пожарной безопасности, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории поселения, освещению населенных пунктов.
      Работа администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с населением и депутатским корпусом.

      Территория сельского поселения «Деревня Ястребовка» составляет  891 га. В его состав входят 15 населенных пунктов и 22 садоводческих товарищества.
Демографическая ситуация по сельскому поселению в отчетном периоде: Численность постоянно проживающего населения составляет 651 человек и временно зарегестрированных 122:
-из них трудоспособное население  351 человека;
-дети в возрасте от 0 до 18 лет  141 человека;
-пенсионеры 159 человек;
- 13  многодетных семей, в них воспитываются 49 детей.
Тружеников тыла  11

       В отчетном году родилось 5 детей, умерло 6 человек. 
       В летний период население увеличивается за счет дачников.
       Основной целью деятельности местного самоуправления является повышение уровня и улучшение качества жизни  жителей нашего поселения, что на прямую связано с формированием и исполнением бюджета поселения, являющегося инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения.

         Общий объем доходной части бюджета поселения за 2019 год выполнен на 96,3 %, из назначенных 7 336 555,30  рублей.  В бюджет поселения поступило   7 064 497,56 рублей.  Доходы бюджета состоят из дотации и собственных доходов в сумме 1 527 250,14 рублей. Выполнение составило 101,1%
        Выполняя требования Федерального Закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, с целью информирования населения о деятельности администрации используются информационные стенды и  продолжает работать официальный сайт администрации сельского поселения «Деревня Ястребовка», где так же можно найти информацию о значимых событиях происходящих на территории сельского поселения. Для обнародования нормативно-правовых актов используется сайт администрации и газета «Ферзиковские вести».


        Администрацией принимаются необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни населения, обеспечение на территории поселения безопасности и правопорядка, противопожарную безопасность, стабильность в работе объектов жизнеобеспечения, на работу с обращениями граждан.

        В 2019 году обращения граждан в основном были связаны с вопросами: землепользования, ремонтом уличного освещения, ремонтом дорог; благоустройства территории, вопросами жилищно-коммунального хозяйства, с нарушением правил содержания животных и решением социальных вопросов.  Ни одно обращение граждан в том числе и устное не осталось без внимания, было рассмотрено и по возможности выполнено.

       Специалистами администрации в течении года выдавались справки гражданам, оказывалась помощь многодетным семьям и жителям пенсионного возраста в сборе документов для оформления пособий и субсидий, в оформлении документов на получение денежной компенсации, на приобретение дров для печного отопления, в оформлении домовых книг. 
      Ведется похозяйственный учет, подворный обход граждан,  работа специалистов администрации с объектами налогообложения по сверке базы данных по учету земельных участков и объектов недвижимости.
        За отчетный год администрацией поселения по основным вопросам деятельности издано 54  Постановления, в течении года обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Сельской Думы.
Специалистами администрации разрабатывались нормативно-правовые акты и муниципальные программы, которые предлагались на рассмотрение и утверждение депутатам Сельской Думы.

      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на воинскую службу, ведется в соответствии с требованиями Закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе».
На воинском учете состоит 123 человека, в том числе: офицеров _6_; сержантов и солдат _117_; призывников _12_.

     На территории СП расположены: 2 модульных ФАПа, 2 магазина, 2 библиотеки, 1 Дом Культуры  п.Желябужский и культурно-досуговый центр д.Ястребовка.
В 2019г. Работниками культуры, совместно с администрацией поселения проведено большое количество массовых мероприятий. На базе дома культуры создан творческий коллектив «Огонек», который занимает престижные места в творческих конкурсах. Ведется кружковая работа для детей и взрослых.
      Хочу поблагодарить работников культуры за проделанную работу в 2019 году и отметить, что с каждым проводимым Вами культурным мероприятием, численность присутствующих растет, а значит, Ваш труд высоко оценен и он важен для населения.
 
    В  2019 году установлено два модульных  ФАПа в п.Желябужском и в д.Ястребовка, со всеми подведенными коммуникациями, которые в настоящее время осуществляют медицинское обслуживание населения.

   В рамках содержания выполнен ремонт автодорог в д. Андреевское, д. Ястребовка, с. Покровское, а.д. «Ястребовка-Андреевское», заложен первый конструктивный слой для выравния коллейности автодорог в д. Литвиново, д. Некрасово, д. Филенево, п. Желябужский(ул. Сенная, ул.Школьная). Решен вопрос с проездом к д. Воинка, к воинскому захоронению(д. Воинка) и к д. Богдановка. Данные мероприятия стали возможными при серьезной финансовой поддержке администрации МР «Ферзиковский район».
 Были проведены работы по зимнему содержанию дорог местного и районного значения от снега. Ликвидированы стихийные свалки в д.Литвиново и в п. Желябужский.
Произведена очистка и углубление колодца в п. Рожковского Лесничества.

Налажен регулярный вывоз бытового мусора в 2019 году по графику с ГП КРЭО.
В летний период регулярно производился окос территории сельского поселения.
Установлена станция для очистки воды в деревне Ястребовка.

Закончена работа по формированию в собственность сельского поселения не востребованных долей земель сельскохозяйственного назначения, для дальнейшего привлечения добросовестных граждан или образования КФХ на территории поселения.

Произведен ремонт фонарей с добавлением новых в д. Андреевское, п. Желябужский.
Выполнена часть работ для бесперебойной работы подстанции в д. Выселки.
По просьбе жителей построен новый мостик через ручей от п. Желябужский в д. Некрасово, по которому теперь возможен проезд легкой мототехники. 

У д. Воинка установлена мемориальная Стелла на месте гибели экипажа советских летчиков в годы ВОВ, открытие которой приурочено к 75-летию Великой победы и состоится в мае 2020г.
Одобрены документы по программе Минсельхоза для обустройства спортивной площадки в д. Ястребовка. 
Проведена работа совместно с администрацией МО «Ферзиковский район» по сбору документов для участия в Национальном проекте «БЕЗОПАСНЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ», а именно а.д. в д. Ястребовка, в д. Литвиново, а.д. «Ястребовка-Андреевское» , а.д. «Ястребовка- Андреевское»- Песочня» 

Хочу отметить , что основные мероприятия запланированные на 2019г. выполнены. Впереди у нас новые планы и задачи.
- Приоритетной задачей 2020г. торжественно и  с достоинством отметить 75 годовщину Победы нашего народа в ВОВ 1941-1945г.
- 13 сентября 2020г. в единый день голосования пройдут выборы губернатора КО, депутатов в ЗАК собрание КО и депутатов местной думы сельского поселения. Большая к Вам просьба проявить свою гражданскую позицию активным участием в выборах.

- С 01 по 31 октября пройдет всероссийская перепись населения, В связи с этим население будет обеспечено адресными указателями дворовых хозяйств централизованной закупкой, поэтому кому необходимо до 07.02.2020г любым возможным способом предоставить информацию в администрацию. 
[bookmark: _GoBack]- Продолжать участие в государственных программах РФ по благоустройству для сельских территорий. В данный момент готовятся документы для подачи заявки об устройстве тротуара в д. Ястребовка.
- Получение технических условий на устройство уличного освещения в с. Покровское, д. Новоселки, д. Воинка, д. Некрасово с последующим устройством освещения в этих нас. Пунктах, так же рассмотреть вопрос о добавлении фонарей в д. Ястребовка.
- Установка детской игровой площадки в д. Ястребовка, ул. Поселковая.
- Обустроить новую спортивную площадку в д. Ястребовка.
- Продолжить активную работу администрации совместно с министерством лесного хозяйства Калужской области и юристами в помощи по оформлению земельных участков в п.Рожковского Лесничества. 
- Продолжать работы по проведению ремонта автодорог на территории сельского поселения, обустроить две площадки сбора ТКО в п. Желябужский.
- Продолжать сбор необходимой документации автодороги на д. Стопкино совместно с администрацией МР «Ферзиковский район».
- Продолжать работу в решении вопроса по водоотведению в д. Ястребовка по ул. Поселковая.
- Продолжать работу по газификации в населенных пунктах д. Литвиново, ул. Дальняя пос. Желябужский.
    
Участие администрации СП «Деревня Ястребовка» в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах СП и обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения ЧС, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. При подготовке к пожароопасному периоду администрацией проводятся инструктаж населения по соблюдению мер пожарной безопасности, а также на информационных досках вывешиваются памятки. В администрации имеется пожарная бочка объемом 2т. В п.Желябужском и 4 т. Д.Ястребовка.
    Завершая свой доклад, я хотел бы выразить большую благодарность Главе администрации МР «Ферзиковский район» Серякову А.А и  заместителям Главы района МР «Ферзиковский район» Лукашовой Т.А. и Аксютенковой И.П., депутатскому корпусу сельского поселения «Деревня Ястребовка»,  специалистам администрации и жителям поселения  за активное участие  и поддержку в рабочих вопросах и во всех начинаниях администрации.

 Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач!
Спасибо за внимание!                                                                       23.01.2020 г.

